

г. ЛЕСНОЙ

Разноцветные воздушные шары и транспаранты, белые банты и школьная форма, счастливые улыбки и звонкие молодые голоса... Таковыми их увидели и запомнили лесничане – вот они, выпускники 2010 года.

Одиннадцатиклассники Лесного после последних звонков, прозвучавших для 437 выпускников школ города, собрались у Центральной городской библиотеки им. П. Бажова и прошли колонной по улице Ленина на площадь СКДЦ «Современник» вместе с учителями, родителями, администрацией Управления образования под музыку духового оркестра под управлением **Е. Афанасова**. Яркое, теплое, по-настоящему летнее солнце сопровождало их в пути.

Они пока еще беззаботны – ведь экзамены еще лишь через несколько дней, волнение и тревоги – тоже в будущем, пусть и таком недалеком. И им в тот день завидовал весь город – и это не преувеличение: девчонки помладше, с завистью глядя на красавиц-выпускниц, сосредоточенно обсуждали – где достать такую же красивую форму через пару-тройку лет!

На площади их встретили глава городского округа **В. Гришин**, руководитель Управления образования **О. Пищаева**, генеральный директор комбината «Электрохимприбор» **А. Новиков**, заместители главы администрации **С. Рясков** и **Е. Кынуров**.

Виктор Гришин сказал:
- Мне очень приятно в этот солнечный день приветствовать вас здесь и поздравлять вас, дорогие выпускники. Последний звонок – по праву один из самых любимых праздников в стране. Дорогие выпускники! Именно вам в ближайшем будущем предстоит определять политическую, экономическую и культурную жизнь города. Лесному нужны молодые образованные рабочие, инженеры, педагоги и политики. Вам трудиться и решать, каким город будет завтра. Помните об этом, относитесь к этому с большой ответственностью и не забывайте то, чему учили вас педагоги, – ведь знание никогда не бывает лишним.

Ольга Пищаева подчеркнула: «У каждого из вас – свой путь, и пусть родной дом, родная школа, родной город помогут вам на этом пути. С праздником!»

С ответным словом от выпускников выступили лицеисты **А. Губин** и **Е. Лапшина**: «Мы очень рады представившейся возможности выразить слова признательности. В первую очередь мы хотим поблагодарить наших любимых родителей за поддержку и помощь. Огромное спасибо педагогам и наставникам за их ежедневный кропотливый труд. Дорогие выпускники! Мы вышли на финишную прямую, и сейчас все зависит только от нас. Главное – выбрать верную дорогу и смело идти вперед!»

Для одиннадцатиклассников и их преподавателей выступили выпускники театра-студии «Арлекин» и группа «Зебра». С приветствием и веселой переключкой к студентам потенциальным обратились студенты нынешние. А затем ребятам предложили загадать заветное желание и отпустить в небо воздушные шары. Через несколько мгновений в ярко-голубом небе над Лесным взметнулась, наверное, тысяча ярких шаров – столько желаний загадали вы-



Шествие выпускников-2010

Главное – выбрать свой путь!

24 мая в Лесном и Нижней Туре состоялось традиционное шествие выпускников



О. Пищаева.

пускники, их родители и педагоги. И трогательный вальс, прощальный – с детством, школой, друзьями... Еще раз – в добрый путь!

Наталья ФРОЛОВА,
Фото Ивана МЫШКИНА.

г. НИЖНЯЯ ТУРА

Такие же счастливые лица выпускников наблюдала в этот день и Нижняя Тура. Красивым шествием прошли одиннадцатиклассники (154 выпускника школ города и Центра образования) по центральной улице 40 лет Октября, ради которого, на удивление прохожих, здесь было перекрыто автомобильное и автобусное движение. Второй год город наблюдает это яркое зрелище, организованное отделом по молодежной политике администрации НТГО. Музыка, радостные восклицания, воздушные шары, строгие костюмы, белые банты и высокие шпильки – все это тоже услышала и увидела Нижняя Тура.

На площади у здания администрации выпускников приветствовал глава Нижнетуринского городского округа **Федор Телепаев**, который поблагодарил ребят за то, что они своими зна-

ниями прославляют малую родину, выразил уверенность, что экзамены все сдадут успешно, призвал не забывать педагогов и ценить родителей. Федор Петрович высказал надежду, что, получив высшее образование, выпускники вернутся в родную Нижнюю Туру, а кто, может быть, станет главой округа. Настоятель прихода во имя святого Иоанна Тобольского **отец Анатолий** пожелал выпускникам и их родителям помнить родной город, потому что он нуждается в своих молодых людях и здесь вполне можно быть счастливыми. И напомнил, что как раз 24 мая – день памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, хранителей славянской цивилизации, так пусть же распространится благодать этих святых на весь жизненный путь каждого из нынешних выпускников.

«Спасибо!» – дружно благодарили вчерашние школьники. Общее ликование, казалось, разлилось на всю площадь. Девушки и юноши пританцовывали под музыку песен, исполняемых специально для них эстрадно-вокальной группой «Девчата» и эстрадным коллективом ИГРТ. Для них танцевала «Фиеста». Для них светило солнце. Для них открыты все дороги. Как сказал начальник Управления образования НТГО **Николай Востряков**, поздравляя

выпускников, – позади десять школьных лет, впереди самый трудный экзамен – жизнь, но они не подведут своих учителей и обязательно справятся. Справятся. Сейчас они настолько счастливы, что абсолютно в этом уверены.

Светлана ЩИПАКОВА,
Фото автора.



Н. Востряков и Ф. Телепаев пригласили на вальс выпускниц.



Школьный вальс.



Ликует школа № 2.